

## Студенти в бібліотеці

В нашому університеті створені всі умови для всебічного культурного розвитку студентства, для оволодіння глибокими, різнобічними знаннями і підготовки висококваліфікованих спеціалістів. До послуг студентів — численні кабінети, бібліотеки, читальні, в яких вони знаходять великий вибір спеціальної, політичної та художньої літератури. Мені хочеться поговорити про те, як студенти користуються бібліотекою, зокрема філіалом учбової бібліотеки по Радваркомівській, 15.

Наша бібліотека обслуговує 6 факультетів: географічний, геологічний, факультет романо-германської філології, історичний, філологічний і економічний. Щороку ми систематично обслуговуємо близько 2-х тисяч студентів. Лише протягом 1954 року наші читачі відвідали бібліотеку біля 36 тис. разів, а читальню — більше 18 тис. разів. Протягом цього року було видано майже 60 тис. екземплярів книжок і журналів.

Працівники бібліотеки добре знають своїх постійних читачів, враховують у своїй роботі їх запити і побажання. Ми знаємо

багатьох читачів, що по-справжньому люблять книгу, багато читають, весь час поширюючи свій кругозір.

Серед них — студент III курсу геологічного факультету О. Печерський, який за три роки взяв на свій абонемент 413 книжок, серед яких багато творів класиків марксизму - лєнінізму, спеціальна література, близько 300 художніх творів радянських письменників, російської та західноєвропейської класичної літератури. Багато читає першокурсник геологічного факультету О. Бебик, що вже взяв в нашій бібліотеці 71 книжку, студент V курсу історичного факультету М. Зелігман, який за останні три роки взяв 324 книжки, першокурсник географічного факультету Л. Білоус і багато інших студентів.

Книжка — невичерпне джерело знань, перший помічник в роботі. Тому не дивно, що відвідувачі нашої бібліотеки в переважній своїй більшості вчать лише на „відмінно“ і „добре“, плідотворчо працюють в наукових гуртках, беруть активну участь у громадському житті.

Але поруч з читачами, що часто відвідують нашу бібліотеку, жваво цікавляться новинками, дбайливо ставляться до книжки, зустрічаються в нас і такі, що бувають в бібліотеці дуже рідко і беруть лише підручники. Так, студент III курсу історичного факультету М. Сургай, будучи на першому курсі, взяв 13 книжок, не повернув їх вчасно, а після цього зовсім перестав відвідувати нашу бібліотеку. Сюди також можна віднести студентів Н. Міронович (III курс історичного факультету), В. Дудіну, Л. Бочарову (V курс філологічного факультету) і інших.

Постійне прагнення до знань — характерна риса радянської молоді. Любов і пошана до книжки повинні бути властивими кожному студенту, що готується стати висококваліфікованим спеціалістом, всебічно освіченою і культурною людиною.

**Н. ДРОЯРОНОК,**  
завідуюча філіалом  
учбової бібліотеки.

«СТАЛІНСЬКІ КАДРИ»  
Стор. 3. 11 березня 1955 р.